

Технічна інформація



EURO 3000 GLASS Клей для склошпалер та шпалер під фарбування

Високоякісний клей для склошпалер, шпалер під фарбування, важких та флізелінових шпалер.

Місце застосування: Клей *PUFAS EURO 3000 GLASS* Клей для склошпалер та шпалер під фарбування застосовується для наклеювання склошпалер, шпалер під фарбування, флізелінових шпалер та інших важких настінних покриттів. Ідеальний для вологих приміщень.

Технічні параметри: Сировинна основа: модифікований крохмаль, метилцелюлоза, полімер ПВА, добавки
 Насипна вага: 0,45 г/см³
 Показник рН: < 10
 В'язкість: 15.000-20.000 mPas по Брукфільду
 Витрати: < 150 г/м²

Приготування клею:

Вміст пачки висипати при постійному помішуванні у 7,5 л чистої холодної води та півхвилини продовжувати помішувати, дати постояти. Через 20 хвилин ще раз перемішати і клей готовий до застосування.

Підготовка поверхні:

Поверхня має бути міцною, рівною, чистою та сухою. Очистити основу від старих шпалер, клеєвої фарби та побілки за допомогою *PUFAS Засобу для видалення шпалер*. Тріщини, дірки зашпаклювати *PUFAS Шпаклівочною масою для внутрішніх робіт*. Для вологих приміщень використовувати *PUFAS Шпаклівочну масу для зовнішніх робіт та вологих приміщень*.

Основи з сильною поглинаючою здатністю, такі як крейдяні та піщані попередньо прогрунтувати *PUFAS Грунтівкою глибокого проникнення ЛФ*. Якщо основа має нерівномірний колір та після наклеювання шпалер може просвічуватись, особливо при наклеюванні флізелінових шпалер, рекомендуємо попередню обробку основи *PUFAS Грунтівкою під шпалери білою*.

Застосування:

Нанесення клею на стіну: Клей наноситься прямо на стіну на ширину 1-2 полос. Розгортаючи рулон шпалер або попередньо нарізані полоси, прикласти полотно на нанесений клей (для наклеювання першої полоси попередньо відмітити вертикальну лінію на стіні, наприклад, за допомогою рівня). Потім розгладити полотно щіткою для шпалер, спочатку зверху вниз посередині, потім від центру до країв, виганяючи бульбашки повітря. Надлишки клею обережно видалити чистою вологою ганчіркою.

Обов'язково виконувати рекомендації виробників шпалер та настінних покриттів. Інструменти після використання промити теплою водою. Не застосовувати при температурі нижче + 5 °C!

Призначення	Пропорція розведення	Кількість води на пачку	Пачки 500 г достатньо на
Грунтування стін клеєм	1 : 50	25 л	до 170 м ²
Склошпалери, шпалери під фарбування, флізелінові шпалери та інші настінні покриття	1 : 15	7,5 л	до 50 м ²

Зберігання:

Зберігати у сухому прохолодному місці та щільно закритим. Термін придатності: мінімум 5 років від дати виготовлення

Фасовка:

Пачки по 500 г – 10 пачок у коробці

Номер артикулу: 000904092

